

文明创建红黑榜

路面油污污染何时休?

咸宁日报全媒体记者 魏明

时值盛夏,夜市火了、烧烤热了,随之而来的,是部分路面油污污染的加重,不仅影响城市颜值,也存在安全隐患。

近日,记者走访城区发现,路面油污污染亟需齐抓共管。

红榜:温泉路中辉国际广场与沃尔玛商超交汇处、温泉购物公园入口处

7月6日上午,记者来到温泉路中辉国际广场与沃尔玛商超交汇处,环卫工人正对路面油污进行清洗作业。

食客也将纸碗、竹签、塑料袋等丢弃于此,致使地面油污污染严重。

钱玲利介绍,这里附近有夜市,经常凌晨12点到1、2点钟,商家或市民之间会将带着油污的垃圾倾倒入此。



卖力清洗,保持洁净很不容易。”市民胡先生表示,没有油污的路面,看着舒心,走着安心,希望每段路都能如此。

黑榜:潜山路三号桥集贸市场附近商铺门前



随后,记者来到潜山路,发现三号桥集贸市场附近商铺门前油污污染严重。

随处可见未清洗干净的油污,黑乎乎、黏糊糊的。

士吐糟道,不仅如此,油污路面还很容易打滑,存在不小的安全隐患。

钱玲利表示,小吃摊点、餐饮店、夜市烧烤摊将污水撒漏到地,是造成路面油污污染的主要原因。

记者手记:

红榜两处区域,虽然干净,但环卫工人为了保持干净,而且也只是治标不治本。

好坏,关乎城市品质的优劣,也与城市文明指数的高低息息相关。

上控制,不要将餐厨垃圾、污水乱排乱放。各餐饮单位及市民,爱护环境,人人有责,从我做起,共同打造美丽的家园。

赤壁返乡创业大学生求助

1.5万斤干禧果亟盼销路

本报讯 记者黄柱报道:“天气越来越热,基地里还有1万多斤干禧果待采摘出售……”7月4日,咸宁日报全媒体记者接到赤壁市新店镇蒲首山村返乡创业大学生李成的求助电话。

一定的积蓄。2017年,他看准现代人不断追求原生态果实的商机,从山东省青岛市平度市引进干禧果种植项目返乡创业。

经过几年的努力,李成累计投入400多万元,今年“干禧果”系列改良果终于迎来大丰收。

经过新店镇党委政府党员干部的呼吁,得到了不少镇直单位、爱心市民的帮助。

市公安局驻崇阳县青山镇华陂村工作队 干字当头 实字当先

咸宁日报全媒体记者 江世栋

下基层 察民情 解民忧 暖民心

6月14日,崇阳县医疗服务义诊团走进青山镇华陂村,问诊台前人头攒动。

病先防”“既病治病”“愈后防复”等健康知识,耐心解答村民提出的各种健康问题。

开展“爱护家园,清除蚊虫”服务活动。志愿者们由市公安局驻村工作队第一书记陶勇和村支部书记王猛等“两委”成员组成。

今年环境整治困难阶段,因村里没有小型垃圾清运车,县里统一安排的垃圾清运车因体型大进不去,华陂村边缘地带积存的垃圾散发出一股难闻的气味。

地级全国文明城市提名城市 创建拉练活动走进咸宁

本报讯 记者谭宏宇报道:7月7日上午,省委宣传部副部长黄学龙带领咸宁专家及襄阳市、黄冈市、黄石市、荆州市等地创文工作负责人来我市,就全国文明城市创建工作开展拉练交流活动。

氛围营造、文明校园创建、背街小巷管理、公益广告投放等方面的问题提出意见和建议。

市直机关“双十佳”评选颁奖活动举行 彰显榜样力量 焕发党建活力

本报讯 记者谭宏宇报道:7月7日下午,我市举行市直机关“十佳红旗党支部”和“十佳星级党员”评选颁奖活动。

持续接力、示范引领持续深入、榜样作用持续发挥的良性循环。

全市耕地专项整治会议要求 全力推进高标准农田建设

本报讯 记者刘珊珊报道:7月7日,我市召开耕地“非粮化”、撂荒地整治暨高标准农田建设推进会,副市长刘复兴出席会议并讲话。

市区的图斑核实情况开展市级复核,组织开展分析研判工作。

咸安区社保局优化档案管理

一站式服务温暖退休老人

本报讯 通讯员黄德禄报道:“是你们提供的档案资料,让我顺利完成了退役军人优待证的申报手续。”日前,家住咸安区浮山办事处青龙社区的李爹爹,特地来到区社保局表达谢意。

体人员办完退休手续后,由当事人直接把档案带回家保管,造成档案丢失的现象,要求所有在人社部门办理退休手续的人员,全部将档案移交到该局退休档案管理部门登记保存。

嘉鱼新街镇签约农产品自营平台 拓宽农产品销售市场

本报讯 记者丁伟、特约记者黄茂盛报道:7月1日,嘉鱼县新街镇政府与嘉收合作社、广东菜大王网络科技举办农产品三方战略合作框架协议签约仪式,并举行首批农产品订单发车仪式。

范围已覆盖珠三角,客户超6000家,服务用餐人数超150万。